

Vážení a milí studenti,

dovoluji si Vás požádat o pomoc se zkvalitněním profesního vzdělávání nelékařských zdravotnických pracovníků. Domníváme se, že finanční gramotnost je důležitou součástí vzdělaného profesionála ve zdravotnictví. Proto, abychom zjistili, zda je potřeba finanční gramotnost u studentů nelékařských programů budovat a rozvíjet, byl připraven dotazník, který je Vám zpřístupněn na odkazu níže:

[https://is.muni.cz/auth/el/econ/jaro2020/BPF\\_FIGR/odp/Dotaznik\\_FIGR\\_jaro\\_2020\\_LF.qref](https://is.muni.cz/auth/el/econ/jaro2020/BPF_FIGR/odp/Dotaznik_FIGR_jaro_2020_LF.qref)

Termín posledního možného vyplnění odpovědníku je **12. února 2020 v 23:59.**

Vaše upřímné odpovědi přispějí ke zkvalitnění profesní přípravy a zvýšení konkurenceschopnosti absolventů na trhu práce.

Velmi Vám děkuji za vyplnění možnost zmapování současné situace.

Prof. PhDr. Andrea Pokorná, Ph.D.

Přednostka Katedry ošetřovatelství a porodní asistence  
Proděkanka pro nelékařské studijní programy a informační technologie

#### **Doplňující pokyny k vyplnění:**

k dotazníku se můžete dostat také v IS MUNI touto cestou:

IS -> Student -> Odpovědníky -> Dotazník FIGR jaro 2020 LF -> Sestavit první sadu otázek

Vyhradte si prosím cca 30 – 40 minut na jeho zodpovězení se spolehlivým internetovým připojením.

Po vyplnění nezapomeňte CELÝ odpovědník ULOŽIT. Lze také průběžně ukládat vaše odpovědi.

Do odpovědníku lze vstoupit maximálně 3krát (při výpadku připojení).

Pokud by nastaly na vaší straně TECHNICKÉ problémy s vyplňováním dotazníku, kontaktujte e-technika Jiřího Bartoše – jirka.etech@gmail.com, který vám nastaví nový přístup.

Pokud byste měli dotazy týkající se dotazníku, kontaktujte Ing. Buchtovou na emailu: 251533@mail.muni.cz

V rámci dotazníku se nehodnotí vaše správné či špatné odpovědi, ale to zda jste dotazník kompletně vyplnili relevantními odpovědi.

Dotazník je bodován pouze pro VAŠI osobní orientaci. Body by vám měly být zobrazeny v procentech v poznámkovém bloku „dotaznik\_figr“